



平成27年6月12日

各位

上場会社名 株式会社 今仙電機製作所
 代表者 代表取締役社長 藤掛 治
 (コード番号 7266)
 問合せ先責任者 取締役 大野 真澄
 (TEL 0568-67-1211)

(訂正・数値データ訂正)「平成27年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成27年5月12日に発表しました「平成27年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について、一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正理由

「平成27年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の公表後に、連結貸借対照表及び連結包括利益計算書に修正すべき箇所があったことが判明したため、関連して該当箇所を訂正するものであります。

2. 訂正箇所

○サマリー情報1ページ

平成27年3月期の連結業績(平成26年4月1日～平成27年3月31日)

【訂正前】

(1) 連結経営成績

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
27年3月期	111,998	1.6	3,298	△29.2	4,024	△34.1	927	△80.2
26年3月期	110,265	28.0	4,658	65.7	6,104	69.1	4,680	165.7

(注) 包括利益 27年3月期 2,608百万円 (△65.8%) 26年3月期 7,630百万円 (122.2%)

<省略>

(2) 連結財政状態

	総資産		純資産		自己資本比率		1株当たり純資産	
	百万円		百万円		%	円 銭		
27年3月期	<u>93,538</u>		<u>46,809</u>		<u>49.6</u>	<u>2,262.74</u>		
26年3月期	88,209		42,561		47.8	2,376.72		

(参考) 自己資本 27年3月期 46,383百万円 26年3月期 42,174百万円

【訂正後】

(1) 連結経営成績

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
27年3月期	111,998	1.6	3,298	△29.2	4,024	△34.1	927	△80.2
26年3月期	110,265	28.0	4,658	65.7	6,104	69.1	4,680	165.7

(注) 包括利益 27年3月期 3,244百万円 (△57.5%) 26年3月期 7,630百万円 (122.2%)

<省略>

(2) 連結財政状態

	総資産		純資産		自己資本比率		1株当たり純資産	
	百万円		百万円		%	円 銭		
27年3月期	<u>93,564</u>		<u>47,445</u>		<u>50.3</u>	<u>2,293.76</u>		
26年3月期	88,209		42,561		47.8	2,376.72		

(参考) 自己資本 27年3月期 47,019百万円 26年3月期 42,174百万円

○添付資料3 ページ

1. 経営成績・財政状態に関する分析

(2) 財政状態に関する分析

① 資産、負債及び純資産の状況

【訂正前】

(イ) 資産

当連結会計年度末における総資産は、93,538百万円（前期比5,329百万円の増加）となりました。流動資産は、現金及び預金、たな卸資産の増加などにより、56,409百万円（前期比5,484百万円の増加）、固定資産は、有形固定資産の減少などにより、37,128百万円（前期比155百万円の減少）となりました。

(ロ) 負債

当連結会計年度末における負債は、46,729百万円（前期比1,081百万円の増加）となりました。流動負債は、短期借入金の増加などにより、31,767百万円（前期比1,817百万円の増加）、固定負債は、社債の減少などにより、14,961百万円（前期比736百万円の減少）となりました。

(ハ) 純資産

当連結会計年度末における純資産は、転換社債型新株予約権付社債の転換に伴う資本金及び資本剰余金の増加などにより、46,809百万円（前期比4,247百万円の増加）となりました。

【訂正後】

(イ) 資産

当連結会計年度末における総資産は、93,564百万円（前期比5,355百万円の増加）となりました。流動資産は、現金及び預金、たな卸資産の増加などにより、56,409百万円（前期比5,484百万円の増加）、固定資産は、有形固定資産の減少などにより、37,154百万円（前期比129百万円の減少）となりました。

(ロ) 負債

当連結会計年度末における負債は、46,119百万円（前期比471百万円の増加）となりました。流動負債は、短期借入金の増加などにより、31,767百万円（前期比1,817百万円の増加）、固定負債は、社債の減少などにより、14,351百万円（前期比1,346百万円の減少）となりました。

(ハ) 純資産

当連結会計年度末における純資産は、転換社債型新株予約権付社債の転換に伴う資本金及び資本剰余金の増加などにより、47,445百万円（前期比4,883百万円の増加）となりました。

② キャッシュ・フローの状況

【訂正前】

<省略>

(参考) キャッシュ・フロー関連指標の推移

	平成23年3月期	平成24年3月期	平成25年3月期	平成26年3月期	平成27年3月期
自己資本比率 (%)	49.8	47.7	47.4	47.8	<u>49.6</u>

<省略>

【訂正後】

<省略>

(参考) キャッシュ・フロー関連指標の推移

	平成23年3月期	平成24年3月期	平成25年3月期	平成26年3月期	平成27年3月期
自己資本比率 (%)	49.8	47.7	47.4	47.8	<u>50.3</u>

<省略>

○添付資料9、10 ページ

5. 連結財務諸表

(1) 連結貸借対照表

【訂正前】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成26年3月31日)	当連結会計年度 (平成27年3月31日)
資産の部		
〈省略〉		
固定資産		
〈省略〉		
投資その他の資産		
〈省略〉		
退職給付に係る資産	446	—
繰延税金資産	131	290
〈省略〉		
投資その他の資産合計	5,535	5,945
固定資産合計	37,283	37,128
資産合計	88,209	93,538
負債の部		
〈省略〉		
固定負債		
〈省略〉		
繰延税金負債	1,790	1,511
退職給付に係る負債	1,503	2,782
〈省略〉		
固定負債合計	15,697	14,961
負債合計	45,647	46,729
純資産の部		
〈省略〉		
その他の包括利益累計額		
〈省略〉		
退職給付に係る調整累計額	△76	△346
その他の包括利益累計額合計	3,330	4,909
〈省略〉		
純資産合計	42,561	46,809
負債純資産合計	88,209	93,538

【訂正後】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成26年3月31日)	当連結会計年度 (平成27年3月31日)
資産の部		
〈省略〉		
固定資産		
〈省略〉		
投資その他の資産		
〈省略〉		
退職給付に係る資産	446	52
繰延税金資産	131	264
〈省略〉		
投資その他の資産合計	5,535	5,971
固定資産合計	37,283	37,154
資産合計	88,209	93,564
負債の部		
〈省略〉		
固定負債		
〈省略〉		
繰延税金負債	1,790	1,789
退職給付に係る負債	1,503	1,893
〈省略〉		
固定負債合計	15,697	14,351
負債合計	45,647	46,119
純資産の部		
〈省略〉		
その他の包括利益累計額		
〈省略〉		
退職給付に係る調整累計額	△76	289
その他の包括利益累計額合計	3,330	5,545
〈省略〉		
純資産合計	42,561	47,445
負債純資産合計	88,209	93,564

○添付資料 12 ページ

5. 連結財務諸表

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書
(連結包括利益計算書)

【訂正前】

(単位：百万円)

	前連結会計年度	当連結会計年度
	(自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)	(自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)
少数株主損益調整前当期純利益	4,780	1,008
その他の包括利益		
〈省略〉		
退職給付に係る調整累計額	—	△270
その他の包括利益合計	2,849	1,600
包括利益	7,630	2,608
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	7,497	2,505
少数株主に係る包括利益	132	103

【訂正後】

(単位：百万円)

	前連結会計年度	当連結会計年度
	(自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)	(自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)
少数株主損益調整前当期純利益	4,780	1,008
その他の包括利益		
〈省略〉		
退職給付に係る調整額	—	365
その他の包括利益合計	2,849	2,236
包括利益	7,630	3,244
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	7,497	3,141
少数株主に係る包括利益	132	103

○添付資料 14 ページ

5. 連結財務諸表

(3) 連結株主資本等変動計算書

当連結会計年度 (自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)

【訂正前】

〈省略〉

	その他の包括利益累計額				少数株主持分	純資産合計
	その他有価証券評 価差額金	為替換算調整勘定	退職給付に係る調整 累計額	その他の包括利益 累計額合計		
〈省略〉						
株主資本以外の項目の当期変動 額 (純額)	378	1,469	△269	1,578	37	1,616
当期変動額合計	378	1,469	△269	1,578	37	5,065
当期末残高	2,195	3,060	△346	4,909	425	46,809

【訂正後】

〈省略〉

	その他の包括利益累計額				少数株主持分	純資産合計
	その他有価証券評 価差額金	為替換算調整勘定	退職給付に係る調整 累計額	その他の包括利益 累計額合計		
〈省略〉						
株主資本以外の項目の当期変動 額（純額）	378	1,469	366	2,214	37	2,252
当期変動額合計	378	1,469	366	2,214	37	5,701
当期末残高	2,195	3,060	289	5,545	425	47,445

○添付資料 23 ページ

5. 連結財務諸表

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等)

【セグメント情報】

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

当連結会計年度（自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日）

【訂正前】

(単位：百万円)

	報告セグメント				調整額 (注) 1	連結財務諸表 計上額 (注) 2
	自動車 部品関連事業	ワイヤーハー ネス関連事業	福祉機器関連 事業	合計		
売上高 〈省略〉						
計	107,443	3,370	1,275	112,089	△91	111,998
セグメント利益	3,129	56	91	3,278	19	3,298
セグメント資産	89,660	3,160	1,466	94,286	△748	93,538
その他の項目 〈省略〉						

【訂正後】

(単位：百万円)

	報告セグメント				調整額 (注) 1	連結財務諸表 計上額 (注) 2
	自動車 部品関連事業	ワイヤーハー ネス関連事業	福祉機器関連 事業	合計		
売上高 〈省略〉						
計	107,443	3,370	1,275	112,089	△91	111,998
セグメント利益	3,129	56	91	3,278	19	3,298
セグメント資産	89,660	3,140	1,458	94,259	△695	93,564
その他の項目 〈省略〉						

○添付資料 25 ページ

5. 連結財務諸表

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(1 株当たり情報)

【訂正前】

前連結会計年度 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)		当連結会計年度 (自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)	
1株当たり純資産額 <省略>	2,376円72銭	1株当たり純資産額 <省略>	<u>2,262円74銭</u>

(注) 1 <省略>

2 1株当たり純資産額の算定上の基礎は、以下のとおりです。

項 目	前連結会計年度 (平成26年3月31日)	当連結会計年度 (平成27年3月31日)
連結貸借対照表の純資産の部の合計額 (百万円)	42,561	<u>46,809</u>
普通株式に係る純資産額 (百万円)	42,174	<u>46,383</u>

<省略>

【訂正後】

前連結会計年度 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)		当連結会計年度 (自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)	
1株当たり純資産額 <省略>	2,376円72銭	1株当たり純資産額 <省略>	<u>2,293円76銭</u>

(注) 1 <省略>

2 1株当たり純資産額の算定上の基礎は、以下のとおりです。

項 目	前連結会計年度 (平成26年3月31日)	当連結会計年度 (平成27年3月31日)
連結貸借対照表の純資産の部の合計額 (百万円)	42,561	<u>47,445</u>
普通株式に係る純資産額 (百万円)	42,174	<u>47,019</u>

<省略>

以 上